

# ДЛЯ ВАС, ЗРИТЕЛИ

В областном драмтеатре сейчас идет молодежный спектакль «Обелиск» по пьесе Г. Мамлина. Режиссер спектакля Д. С. Шрагер рассказывает: «Чем привлекла внимание эта пьеса? Прежде всего, она о молодежи. Мы увидели в будущем спектакле высокую гражданственность, темперамент, глубину психологическую разработку образов. Автора занимает мысль, какими путями молодежь идет к тому, чтобы быть полезной обществу».

Роман совершил предательство. На его товарища Славку в парке напали хулиганы. Роман это видел и не заступился за него.

О дальнейших драматических событиях, происшедших из-за этого поступка, зрители смогут узнать, посмотрев спектакль.

Спектакль создает в основном театральная молодежь:

В. Ящиков, В. Пинтис, А. Генис, Ф. Пономарева и другие.

Начались репетиции пьесы Шабрина «Семья Плаховых». Этот драматург уже известен курганскому зрителю по спектаклю прошлого сезона «Разбуженная совесть». «Семья Плаховых» поднимает вопрос о взаимоотношениях отцов и детей, о верности, о дружбе и любви. Плахов воспитал троих приемных детей, которые и не подозревают, что отец им не родной.

В ролях заслуженные артисты РСФСР В. Л. Шадровский и Н. Ф. Филиппов, артисты В. А. Ионов, О. В. Романова, А. А. Туганов и другие. Режиссер М. В. Богатырева.

И последним, как бы подводющим итог театральному сезону будет спектакль по одной из лучших

пьес А. И. Островского «На всякого мудреца довольно простоты».

Постановщик спектакля — главный режиссер театра А. С. Разинкин. В спектакле заняты наши ведущие актеры: заслуженные артисты РСФСР В. А. Коллаков и Н. Ф. Филиппов, заслуженная артистка Казахской ССР М. П. Чосс, артисты А. К. Назина, Н. А. Сиднева, А. Л. Шлейпак, С. Г. Сиднев.

Полным ходом идет и подготовка к летним гастролям. На вопросы: «Куда едет театр? Какие спектакли берет на гастроли?» отвечает директор театра Василий Васильевич Назин:

С первого июня по 10 июля нам предстоит гастроли в Барнауле. Помимо тех спектаклей, которые мы показали зрителям в этом театральном сезоне, мы восста-

набливаем наши старые лучшие постановки: «Ермак» Бударина и «Правда и правда» Стельмаха.

По возвращении из Барнаула будем гастролировать в Шадринске, а потом, как всегда, будем обслуживать тружеников полей нашей области.

**В. ВОЛКОМОРОВ,**  
артист облдрамтеатра